



26 MAY, 2025

## Fadillah: Govt encourages solar PV adoption in clean energy transition

China Press, Malaysia



### 促進轉型乾淨能源 法迪拉：開放用太陽能電板

(瓜拉登嘉樓25日訊) 副首相拿督斯里法迪拉指出，政府开放让各方特别是地方政府运用太阳能电板，以促进干净能源转型。

他说，在各个单位安装太阳能电板除了能节省用电之外，也能创造新能源并减少碳排放，当中，瓜拉登嘉楼市政厅（MBKT）在其办事处大楼及泊车场安装太阳能电板就体现了这项做法。

“在马来西亚永续能源发展机构（SEDA）的净电能计量政策（NEM）3.0当中的 NEM GoME<sub>n</sub>级别下，瓜拉登嘉楼市政厅安装的太阳能电板系统是地方政府当中规模最大的。”

“这项系统从2024年1月2日起运作，预料能生产1147兆瓦时的绿色能源，节省20万令吉的电费。”

法迪拉也是能源及水务转型部长，他今

换言之每年可



■ 电板设施。  
法迪拉（中）拜访瓜拉登嘉楼市政厅的太阳能

日配合该部车队活动拜访瓜拉登嘉楼市政厅后，如是指出。

他也说，能源及水务转型部车队将到马江参观当地的大型太阳能（LSS）项目，这个大型的太阳能发电工程将为1万户家庭提供电源，是其中一个最先进和高效率的太阳能项目。

“除了降低碳排放外，这项工程也成为抗天灾太阳能电板项目的模范，从而强化国家能源韧性。”

他也说，车队将前往甘马挽探访由 Concord Biotech有限公司管理的生物沼气发电厂，这项耗资2100万令吉投资的设施，能生产2404兆瓦能源。